
 

20222102

 

 0202( مارس)آذار  4-6 

 

 0202( مارس)آذار  4-6 

 

Palestinian  Center for POLICY and SURVEY RESEARCH 
 

0204

  
21222102

12000213

 

 

2103

01

  

 

 

 

 

 

 

269263312

269263212

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 
http://www.pcpsr.org 

0222

 

 

 

 

10 



                                              100402  
 

  
2 

 

  

1

 65 %       يعتقددد أن ان ايدددباس  يقددداس ادددسقق  ا  دددا

 يعتق أن انه ايرفضه% 23الإطار أ

 53 %      يلدددد  يبفضددددتن ا  ددددا  الإطددددار  ذا ا ددددت

 ايتراف بإابااس  ك أية يلشعب ايسهتدي

 65 %      يعتقددددددد أن ان ايدددددددباس  يقددددددداس ادددددددسقق

 عدددار  % 66بت  يددد  او اأ،دددا أ يبدددم ا لقسدددة مدددم     

 ذيك

  ؤيددد  د يددد  او اأ،دددا  مقابددد  % 56ا لقسدددة مدددم 

  فباج  ابااسلي يم ي د ج ي  مم الأابى

 56 %   يؤيددد أن انضددد اين فلظددد د وية دددا  دأيسدددة

 أجسددددد  لخددددد   ا  دددددت  يتافقدددددتن يلددددد  % 56يبددددم  

 مقاب   فباج  ابااسلي يم ي د ج ي  مم الأابى

   عتقدددددد  ان ا لقسددددددة ا  هددددددتر  % 65نظددددددقة مددددددم 

اتصددددت  مددددس ا  ددددا  ادددد ين يتت دددد  يدددده يقدددداس مددددس  

  ابااس 

 66 %يؤيدددد أن بقدددداين مظددددتتطيد   % 31يعار،ددددتن أ

 تحت ايظساد  اي لظ سيسة في ايتظتية اي اا ة

   مدددددم % 67ا لقسدددددة  ؤيددددد   ددددد  ايددددد أيتد يبدددددم

ا  هدددددتر يعتقددددد أن ان دأيدددددة فلظددددد سيسة يدددددم  قدددددتين 

 خ ل ايظيتا  ا    اوققلة

 57 %   يقتيدددددددتن انهددددددددط يشددددددداركتن في مقاطعددددددددة

 ايقضااس الإابااسلسة ايتي يتج  لها ب اا 
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   62في انتخابددددا  راااددددسة  صدددد  يقدددداس يلدددد %

 %.71ألخيسة يل  

       يددت كانددت اويافظددة بددد مددبأان اية ددت ي ألخيسددةأ

 %27أايثاني يل  % 56 ص  الأأل يل  

      يددت كانددت اويافظددة بددد مددبأان اية ددت ي أيقدداس

% 26أايثددداني يلددد   % 25ألخيسدددة أ  صددد  الأأل يلددد    

 % .32أايثايث يل  

 76 %يعار،ددددددتن فبددددددب   عددددددسد   % 77يؤيدددددد أن أ

 .نااب يلباس 

    72في انتخابددددا  ببوانسددددة تحصدددد  فددددت  يلدددد %

أايقدددتااط الأخدددبى عت عدددة يلددد   % 36أحمددداس يلددد  

 .لم يقبرأا وم اسصت تن% 16أ% 13
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    16ايتقسدددسط الإيدددابي لأأ،ددداة ي ددداة  ددد   يقلددد %

فس دددا يققددد  ايتقسدددسط الإيدددابي لأأ،ددداة ايضددد ة يلددد        

 %(. 26) ايه 

    نظددددددقة ا يتقدددددداد بتجددددددتد فظدددددداد في مؤاظددددددا

أفي مؤاظددددددددا  % 66ايظددددددددل ة في ايضدددددددد ة  قلدددددددد   

 %.57الحبتمة اوقاية في ي اة     

 21 % فقددددددد يعتقدددددد أن بددددددأن اييدددددداس في ايضدددددد ة

% 33يمبددديهط انتقددداد ايظدددل ة بددد أن خدددتف أنظدددقة مدددم 

في ايق ددددداة يمبددددديهط انتقددددداد   يعتقددددد أن ان اييددددداس  

 .ايظل ة ب أن ختف

    نظدددقة الإ ظددداس بدددالأمم أايظددد مة ايشخصدددسة  قلددد

 .في ي اة    % 65في ايض ة أ% 61

      26ايتقسدددسط الإيدددابي لأداين  بتمدددة لخيسدددة يقلددد %

 %.71أ بتمة الح   الله 

     نظدددقة ايب،دددا يدددم اداين ايدددباس  يقددداس  هدددقد مدددم

 .ات  ةفي لخ ا ا % 75يق     ة ا هب  لى % 62

 61 % دددددبفا  ،دددددبابا  مدددددتم ي ايق ددددداة ايعددددداين 

  ققلها% 76أ

  مددددس  شدددد ي  ايعقتبددددا  في %( 66)ا لقسددددة اددددا قة

 " بف ايعاالة" ا   يت  اييظاين يل  خل سة 

 67 %    يقتيدددتن ان انتشدددار  عددداطي اوخددد را  بدددد

 يقتيتن انه في نقصان% 6ايشقاب في ار  اة أ

 66 %  يصددددددد يتن ايدددددددباس  يقددددددداس اأ   ددددددد  

 ن يل  خل سة ا  هاما  اوتقادية بسيهطد  

   ا  هدددددتر متشدددددااط  دددددا  الأأ،ددددداة ا يتصدددددادية

 خ ل ايظيتا  ايقلسلة اوا،سة
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 صدددالحة أايت ددد    قلددد  نظدددقة ايت ددداكل بإمبانسدددة او

 .فقد% 16

 63 %    يبيدددددد أن  جددددددباين انتخابددددددا  مي صددددددلة في

ايضدد ة أايق دداة فس ددا يددت ااددت ب ا نقظدداين ي ددتر  طتيلددة       

 .  يبي أن ذيك% 76أ

 37 %    يعتقدددد أن ان  بتمددددة لخيسددددة لخددددي ايشددددبيسة

يعتقددد أن ان  بتمدددة يقددداس أالح ددد  الله لخدددي    % 26أ

 .ايشبيسة

 22 % يعتقدددد أن ان طبيدددد  حمدددداس لخددددي الأفضدددد 

يعتقدددد أن ان % 25لإنهدددداين ا  ددددت ل أيسدددداين اي أيددددة أ   

 .طبي  يقاس لخي الأفض 
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 73 %    يقتيدددتن ان ايةايدددة ايعلسدددا يلشدددعب اي لظددد س

لخدددددي ا نظدددددياب الإادددددبااسلي أيسددددداين اي أيدددددة يلددددد   

يقتيدددددتن ان ايةايدددددة الأألى لخدددددي % 27أ 1256 ددددد أد 

 .الحصتل يل     ايعتد 
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 36 %تيدددددتن ان   شدددددي ايق ايدددددة أاي قدددددب لخدددددي    يق

اوشدددددبلة الأااادددددسة الأألى ايدددددتي  تاجددددده ا ت دددددس 

يقتيددددددتن انهددددددا ااددددددت بار  % 36اي لظدددددد س  ايسددددددتين أ 

 .ا  ت ل أا اتس ان
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Q00   

 1 9.0% 5.4% 15.9% 

 2 26.0% 26.1% 25.9% 

 3 .9% .3% 1.9% 

 4  2.1% 2.0% 2.2% 

 

5 18.0% 19.6% 14.8% 

6 10.8% 4.1% 23.6% 

7 18.6% 24.5% 7.1% 

8 8.6% 11.2% 3.4% 

9 5.3% 5.3% 5.3% 

11 .5% .8% 0.0% 

11 .5% .7% 0.0% 

Q01   

 

1  2.7% 3.5% 1.3% 

2 12.5% 11.2% 15.0% 

3 19.9% 18.0% 23.4% 

4 38.1% 43.9% 26.6% 

5 23.8% 18.9% 33.4% 

6 3.0% 4.4% .3% 

Q02   

 

1  5.6% 4.4% 8.0% 

2 24.2% 20.1% 32.2% 

3 28.1% 27.9% 28.4% 

4 28.3% 32.3% 20.4% 

5 13.4% 14.8% 10.6% 

6 .5% .5% .5% 

Q03 ............ 

 

1 47.4% 44.5% 53.1% 

2 47.1% 50.4% 40.7% 

3 5.4% 5.0% 6.2% 

4 .0% .0% 0.0% 

Q04  ........... 

 

1  52.3% 55.8% 45.5% 

2  26.8% 26.7% 26.9% 

3 19.8% 15.9% 27.3% 

4  1.2% 1.6% .3% 

Q05   

 1 80.1% 79.3% 81.7% 
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2 12.6% 10.5% 16.8% 

3  7.3% 10.2% 1.6% 

Q06   

 

1 63.8% 62.6% 66.3% 

2 20.1% 14.1% 31.6% 

3  16.1% 23.3% 2.1% 

Q07  

 

1 19.4% 19.0% 20.2% 

2 41.3% 37.2% 49.3% 

3  35.4% 38.5% 29.2% 

4  3.9% 5.3% 1.3% 

Q08  

 

1 17.9% 15.2% 23.4% 

2 33.4% 29.8% 40.5% 

3  37.7% 38.6% 35.9% 

4  10.9% 16.5% .2% 

Q09   

 

1 30.6% 33.4% 25.0% 

2 65.9% 62.1% 73.3% 

3  3.6% 4.5% 1.7% 

Q10   

 

1 22.4% 22.1% 23.1% 

2 66.6% 61.6% 76.4% 

3  11.0% 16.3% .5% 

Q11   

 

1  8.6% 5.1% 15.2% 

2  44.4% 46.3% 40.6% 

3  40.9% 43.3% 36.4% 

4  6.1% 5.3% 7.8% 

5 0.0% 0.0% 0.0% 

Q12   

 

1  10.1% 5.5% 18.9% 

2 19.4% 16.6% 24.9% 

3 38.1% 43.0% 28.5% 

4  32.4% 34.8% 27.7% 

5  .0% 0.0% .0% 

Q13   

 

1  9.7% 7.4% 14.4% 

2  27.0% 29.1% 22.7% 

3  25.9% 26.3% 25.2% 

4 16.4% 13.9% 21.4% 
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5 8.7% 4.9% 16.1% 

6 12.3% 18.4% .3% 

Q14   

 

1  6.3% 7.0% 5.0% 

2  35.0% 39.4% 26.4% 

3  28.1% 25.1% 34.0% 

4 15.0% 10.8% 23.1% 

5 5.8% 4.1% 9.1% 

6 9.7% 13.5% 2.3% 

Q15   

 

1 6.5% 6.6% 6.3% 

2 39.3% 44.3% 29.6% 

3 35.3% 34.2% 37.5% 

4 15.9% 10.9% 25.7% 

5 3.0% 4.1% .8% 

Q16 
 

  

 

1 45.0% 45.8% 43.5% 

2 44.0% 41.1% 49.5% 

3 11.0% 13.1% 7.0% 

Q16-1  

 

1 32.3% 39.4% 25.4% 

2 13.1% 22.5% 4.0% 

3 6.7% 2.8% 10.5% 

4 7.8% 5.4% 10.0% 

5 6.9% 2.7% 11.0% 

6 5.5% 2.0% 9.0% 

7 3.2% 2.0% 4.4% 

8 24.5% 23.3% 25.6% 

Q17 
 

  

 

1 53.1% 57.0% 46.5% 

2 40.5% 33.5% 52.2% 

3 6.4% 9.5% 1.2% 

Q18   

 

1 60.1% 61.4% 58.2% 

2 33.5% 28.8% 40.8% 

3 6.4% 9.8% 1.0% 

Q19   

 

1 36.2% 32.8% 41.9% 

2 28.7% 22.6% 38.9% 

3 30.1% 37.3% 18.3% 
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4 5.0% 7.4% .9% 

Q21 
 

 525002 

 

1 
   

1.9% 2.0% 1.8% 

2 " 

 

3.1% 3.0% 3.4% 

3  4.2% 4.8% 3.3% 

4 0.5% 0.8% 0.1% 

5  0.4% 0.0% 1.0% 

6  28.2% 23.1% 36.5% 

7 

 

0.0% 0.0% 0.0% 

8 0.5% 0.6% 0.4% 

9 1.2% 0.8% 1.9% 

11 0.1% 0.0% 0.2% 

11 42.6% 45.3% 38.3% 

12 17.1% 19.6% 13.2% 

Q22-1   
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41.6% 41.8% 41.1% 

2
 

1948 

34.2% 32.4% 37.5% 

3
  

8.7% 10.2% 5.7% 

4
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22.5% 23.8% 19.9% 

2
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3
  

18.0% 16.2% 21.6% 

4

 

22.5% 21.3% 24.9% 
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1 24.5% 24.9% 23.6% 
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4 10.4% 2.6% 25.5% 

5 14.5% 20.0% 3.9% 

6 2.2% 1.8% 2.9% 

7 .1% .2% 0.0% 

Q24 
 

  

 

1  10.0% 8.1% 13.7% 

2 37.6% 37.2% 38.3% 

3 36.3% 41.3% 26.6% 

4 14.2% 11.5% 19.3% 

5 2.0% 1.9% 2.1% 

Q25 
   

   

 

1  38.5% 41.2% 33.4% 

2 39.7% 39.0% 41.1% 

3 14.7% 13.4% 17.1% 

4  4.9% 3.9% 7.0% 

5 2.1% 2.5% 1.4% 

Q25-a 
 

  

 

1 

 

26.6% 28.4% 23.1% 

2 54.0% 57.6% 47.1% 

3 6.9% 3.2% 14.2% 

4  6.8% 5.6% 9.0% 

5 5.7% 5.2% 6.6% 

Q26 
 

    

 

1  24.6% 30.7% 12.8% 

2

 

40.8% 39.5% 43.2% 

3 15.2% 12.0% 21.5% 

4 13.3% 9.9% 20.0% 

5 6.1% 8.0% 2.5% 

Q27   

 

1  14.9% 14.5% 15.5% 

2

 

42.4% 39.1% 48.8% 

3

 

39.1% 41.5% 34.4% 

4 3.7% 4.9% 1.3% 

Q28 
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1  14.3% 10.5% 21.7% 

2 38.0% 38.4% 37.3% 

3 36.6% 39.4% 31.1% 

4 8.1% 7.1% 10.0% 

5 3.0% 4.6% 0.0% 

Q29 

 
  

  

 

1  23.6% 20.8% 29.1% 
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29.9% 30.4% 29.0% 

3 9.0% 10.1% 7.0% 

4 30.8% 30.3% 31.7% 

5 6.6% 8.4% 3.2% 

Q30 
  

  

 

1 19.5% 16.9% 24.6% 

2 19.3% 18.4% 20.8% 

3 27.0% 28.8% 23.6% 

4  9.4% 8.4% 11.3% 

5 24.8% 27.5% 19.6% 

Q31 
 

    

 

1  8.4% 9.5% 6.1% 

2 39.1% 40.9% 35.8% 

3 33.4% 32.7% 34.8% 

4 12.8% 8.2% 21.7% 

5 6.2% 8.6% 1.6% 

Q32 
   

 

 

1  Q3512.5% 13.8% 10.0% 

2Q35 29.2% 30.3% 27.2% 

3 44.3% 44.4% 44.0% 

4 10.8% 7.2% 17.8% 

5 3.2% 4.3% 1.0% 

Q33 
  

 

 

1  .8% .7% .9% 

2 15.1% 15.7% 14.0% 

3 59.1% 64.7% 49.3% 

4 20.7% 12.5% 34.9% 

5 4.3% 6.4% .9% 

Q34 
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1  4.5% 2.7% 7.6% 

2 34.7% 31.2% 40.8% 

3 43.8% 51.4% 30.7% 

4 13.0% 8.8% 20.2% 

5 4.0% 5.9% .7% 
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1  14.3% 9.8% 22.9% 
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3  12.1% 13.0% 10.5% 
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5 10.1% 13.7% 3.2% 
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1  8.9% 6.5% 13.7% 

2 51.0% 51.1% 50.8% 

3 28.9% 29.8% 27.3% 

4 4.8% 4.6% 5.4% 

5  6.3% 8.1% 2.8% 
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1  10.2% 6.9% 16.6% 

2 57.5% 58.9% 54.8% 

3 24.0% 25.1% 21.9% 

4 3.8% 2.9% 5.6% 

5  4.5% 6.3% 1.0% 

Q38         

 

1  15.1% 12.3% 20.7% 

2 59.9% 62.4% 55.0% 

3 14.4% 12.4% 18.1% 

4  2.1% 1.4% 3.3% 

5 8.6% 11.5% 2.9% 
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2  
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3
 

18.7% 18.1% 19.9% 
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11.7% 13.5% 8.3% 

5 5.5% 7.7% 1.2% 
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2  23.6% 22.9% 25.1% 
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3 53.8% 58.6% 44.5% 

4 17.0% 12.9% 24.8% 

5 3.9% 4.3% 3.1% 

Q41 
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15.5% 18.5% 9.6% 
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4 

 

9.9% 5.2% 19.1% 

5 9.5% 11.5% 5.6% 
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1  3.8% 4.5% 2.5% 

2  28.4% 26.0% 33.1% 

3 45.2% 49.6% 36.6% 

4 16.9% 12.2% 26.0% 

5 5.6% 7.6% 1.9% 
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1   5.7% 4.0% 8.9% 

2 49.8% 44.2% 60.7% 
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5  12.9% 17.6% 3.8% 
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1  6.7% 5.9% 8.1% 

2   40.3% 33.7% 53.2% 

3 35.6% 39.4% 28.4% 
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5  12.4% 16.2% 5.0% 
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1   54.5% 52.9% 57.5% 

2 38.5% 40.7% 34.2% 

3 4.9% 4.3% 6.1% 

4 1.5% 1.2% 2.1% 

5 .6% .9% 0.0% 

Q46 
 

  

 
1 12.3% 8.4% 19.9% 

2 55.8% 62.9% 41.9% 
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3 30.0% 27.2% 35.3% 

4 1.9% 1.5% 2.8% 

Q47     

 

1 49.2% 50.8% 46.0% 

2 18.4% 19.6% 16.0% 

3 30.0% 27.7% 34.5% 

4 2.5% 1.9% 3.6% 

Q48   

 

1 80.8% 92.0% 59.1% 

2 5.2% 1.9% 11.7% 

3 12.8% 5.1% 27.6% 

4 1.2% 1.0% 1.5% 

Q49   

 

1 39.9% 46.7% 26.9% 

2 20.6% 17.4% 26.9% 

3 35.4% 31.3% 43.6% 

4 4.0% 4.7% 2.6% 

Q50     

 

1  6.6% 6.6% 6.5% 

2 44.6% 47.1% 39.8% 

3 37.1% 36.9% 37.6% 

4 10.2% 7.4% 15.5% 

5 1.5% 2.1% .5% 

Q51 
  

  

 

1 21.5% 18.6% 27.1% 

2 35.8% 36.5% 34.2% 

3 30.1% 32.5% 25.5% 

4 8.4% 7.6% 9.8% 

5 4.3% 4.7% 3.4% 

Q52 
   

  

 

1  4.1% 3.9% 4.4% 

2 22.1% 24.6% 17.3% 

3 54.1% 56.4% 49.5% 

4 17.9% 12.7% 28.2% 

5 1.8% 2.4% .6% 

Q53 
  52 

  

 1  31.1% 30.2% 32.9% 
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2 42.7% 43.3% 41.5% 

3 21.8% 21.7% 22.0% 

4 2.5% 2.2% 3.1% 

5 1.9% 2.7% .5% 

Q54 
 

  

 

1  34.3% 34.5% 33.9% 

2 46.6% 46.0% 47.9% 

3  16.2% 16.6% 15.5% 

4  2.7% 2.8% 2.6% 

5  .2% .2% .2% 

Q55   

 

1
67 

7.1% 6.2% 8.7% 

2
67  

10.9% 10.1% 12.5% 

3
  

23.5% 23.8% 22.9% 

4 
 . 

56.8% 57.3% 55.9% 

5 1.8% 2.7% 0.0% 

Q56 
  

 

1 

1967 

36.7% 36.4% 37.2% 

2

1967 

28.1% 23.3% 37.4% 

3

48 

12.6% 10.5% 16.7% 

4 13.6% 16.4% 8.0% 

5 9.1% 13.5% .7% 

Q57 

 7621 
 

765  
  

 

1  5.3% 4.2% 7.4% 

2 38.8% 37.8% 40.6% 

3 39.2% 41.3% 35.2% 

4 11.2% 8.9% 15.7% 

5 5.5% 7.7% 1.1% 

Q58-3   

 

1  3.5% 3.8% 2.9% 

2 21.2% 24.0% 15.8% 

3 50.3% 56.0% 39.3% 
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4 23.1% 13.9% 41.0% 

5 1.9% 2.3% 1.0% 

Q58-4  

 

1  11.3% 9.0% 15.8% 

2 48.2% 49.6% 45.6% 

3 32.3% 35.1% 26.8% 

4 6.7% 4.5% 11.1% 

5 1.5% 1.9% .8% 

Q58-5  

 

1  14.0% 8.9% 23.8% 

2 24.0% 23.8% 24.4% 

3 50.1% 55.5% 39.5% 

4 10.2% 9.2% 12.1% 

5 1.7% 2.5% .2% 

Q58-6  

 

1  13.3% 11.5% 16.8% 

2 30.0% 27.9% 34.1% 

3 42.2% 45.4% 36.0% 

4 10.9% 10.9% 10.8% 

5 3.6% 4.3% 2.4% 

Q59   

 

1  19.0% 18.4% 20.2% 

2 44.8% 47.9% 38.7% 

3 31.3% 29.6% 34.5% 

4 4.0% 2.7% 6.4% 

5 .9% 1.3% .2% 

Q60      

 

1   5.7% 2.4% 12.1% 

2 31.3% 29.5% 34.7% 

3 47.5% 54.2% 34.4% 

4 12.6% 9.7% 18.3% 

5 2.9% 4.2% .5% 

Q61 

  
 

 

 

1  3.0% 2.7% 3.6% 

2 35.7% 36.5% 34.0% 

3 42.7% 45.9% 36.5% 

4 15.8% 11.3% 24.7% 

5 2.8% 3.6% 1.3% 

Q62 
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1  1.5% .7% 3.1% 

2 19.6% 19.1% 20.4% 

3 54.2% 59.5% 43.9% 

4 22.6% 17.7% 32.2% 

5 2.1% 2.9% .4% 

Q63 
   
 

 

1  4.3% 3.3% 6.1% 

2 48.0% 52.5% 39.2% 

3 38.2% 36.2% 42.0% 

4 7.5% 4.9% 12.7% 

5 2.0% 3.0% 0.0% 

Q64    

 

1  5.3% 3.7% 8.3% 

2 37.5% 41.8% 29.1% 

3 33.7% 34.2% 32.7% 

4 20.4% 16.1% 28.9% 

5 3.2% 4.3% .9% 

Q65 
   

 

 

1  2.3% 2.0% 2.8% 

2 16.4% 12.7% 23.6% 

3 27.0% 24.1% 32.6% 

4 33.9% 39.2% 23.6% 

5 10.8% 8.6% 15.2% 

6 9.6% 13.4% 2.2% 

Q65-a 
   

 

 

1  57.3% 57.0% 57.8% 

2 26.4% 25.2% 28.7% 

3 6.7% 5.2% 9.5% 

4 9.6% 12.5% 4.0% 

Q66 
 (   

32 

 

1  3.1% 2.0% 5.2% 

2 18.8% 16.8% 22.6% 

3 27.9% 24.9% 33.8% 

4 16.8% 20.0% 10.7% 

5 28.8% 31.7% 23.2% 

6 3.8% 4.1% 3.3% 

7 .8% .6% 1.2% 

Q67     
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1  9.9% 5.3% 18.7% 

2 29.7% 27.2% 34.6% 

3 50.1% 56.1% 38.4% 

4 7.5% 7.4% 7.7% 

5 2.8% 3.9% .5% 

Q68   ] 

 

1  .2% .1% .3% 

2 4.9% 5.0% 4.7% 

3 28.8% 28.2% 30.0% 

4 17.7% 12.1% 28.5% 

5 .8% .5% 1.3% 

6 1.6% .4% 4.0% 

7 0.0% 0.0% 0.0% 

8 .8% .6% 1.1% 

9 3.6% 2.3% 6.1% 

11 3.6% 2.0% 6.6% 

11 .1% .1% .2% 

12 37.2% 47.7% 16.7% 

13(___) .8% .9% .6% 

Q69 
 

   

 

1  16.2% 15.3% 18.0% 

2 24.4% 22.7% 27.6% 

325 11.7% 8.6% 17.8% 

4 3.2% 3.1% 3.4% 

5 3.7% 4.3% 2.4% 

6 .1% 0.0% .3% 

7
  

40.7% 46.0% 30.5% 

Q73  

 1  8.5% 10.6% 4.3% 

 2 48.3% 60.1% 25.4% 

 3 30.0% 22.9% 44.0% 

 4 11.7% 4.7% 25.2% 

 5 1.5% 1.7% 1.1% 

Q74    

 

1  8.4% 3.1% 18.6% 

2 34.6% 29.5% 44.5% 

3 48.3% 58.4% 28.7% 

4 7.5% 7.3% 7.7% 
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5 1.2% 1.6% .4% 

Q75     

 

1  16.3% 21.1% 7.1% 

2 25.2% 27.3% 21.1% 

3 43.2% 41.3% 46.8% 

4  12.6% 6.7% 24.0% 

5 2.8% 3.7% 1.0% 

Q76     

 

1  27.5% 31.6% 19.6% 

2
 

 

62.6% 56.2% 75.1% 

3

 

3.8% 4.2% 2.8% 

4 6.1% 8.0% 2.5% 

Q77-1    

 
1 68.8% 75.4% 56.0% 

2 31.2% 24.6% 44.0% 

Q77-2    

 
1 65.5% 75.9% 45.3% 

2 34.5% 24.1% 54.7% 

Q77-3    

 
1 26.8% 29.4% 21.8% 

2 73.2% 70.6% 78.2% 

Q77-4    

 1 74.1% 82.1% 58.6% 

 2 25.9% 17.9% 41.4% 

 

 
 


